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Å jubilere
Det er mange som markerer jubileum for 
tiden.
I forrige nummer omtalte vi Lensvik 
misjonsforening som har fylt 170 år (!) 
med sammenhengende drift.
I dette nummeret leser vi om Lens-
vik blandakor som fyller 70 år med en 
jubileumsforestilling i april.
Og i neste nummer får vi historien om 
historielaget, som fyller 80 i år.

Det er hyggelig med slike jubileer, men 
det er også et godt tegn at de kommer. 
Det vitner om at forenings- og kulturliv 
består, og lever videre gjennom gene-
rasjoner. Noe som er viktigere enn vi 
ofte tenker over - for trivsel og bolyst i 
lokalsamfunnet.
Og så kan vi gjerne heie enda mer på 
ildsjelene som holder aktiviteten i gang 
år etter år!

Dette diktet av Hans Olav Mørk traff meg 
og mange linjer er så sanne. Les gjerne 
diktet igjen i sin helhet slik det står i 
Menighetsblad nr 1. 2026. « vær ærlig, 
vær fri, vær sårbar og våg å leve - Livet 
er for kort til flukt, bruk det mens du kan. 
Noen trenger alt du er, og at du er sann» 
 Inspirerende er det også å lese om et 
fotballag fra en liten forblåst by litt lengre 
nord. Hva kan man ikke få til når man 
spiller hverandre gode. Så lenge vi er 
enige om hva som er målet, trenger vi 
ikke de store stjernene for å få til gode 
resultater.
Vi ser nå frem til flere fellessamlinger, 
fasteaksjon og påskegudstjenester. Det 
er innspurt for våre fine konfirmanter og 
vi gleder oss til å ta fatt på ulike dugna-
der/vedlikeholdsoppgaver i lag. Møt opp, 
delta og finn din plass i felleskapet.
Abraham Lincoln: Gud må elske vanlige 
mennesker, siden han har laget så 
mange av dem.
Takknemlighet 
- er også noe jeg sitter og føler veldig på. 

Vi har sammen klart å lage et utrolig bra 
menighetsblad. Jeg skriver «Sammen» 
fordi det er mange som bidrar, ikke minst 
den dyktige redaksjonskomiteen. Og alt 
arbeidet er ulønnet.
En stor takk rettes til Lensvik Helselag 
og Orkla Sparebank som har gitt 		
kr 10.000 hver i støtte til trykkekostnader 
og utsendelse.
Takknemlig er vi også over å få vise frem 
fornyingen av den flotte alterduken i 
Ingdal kirke til biskopen. Stor takk til 
Randi Keiserås Olsen for flott arbeid.

Våg å være den du er

Biskop Herborg Finnset og Randi Keiserås 
Olsen
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PÅSKEFEST!
Av sokneprest Atle Ølstørn

Palmesøndag på Leksa
Gudstjeneste kl. 10.30 med musikk av Promenaden. 
Kirkekaffe
Ferge fra Værnes til Leksa kl. 09.40.  
Retur fra Leksa til Værnes kl. 13.30

Palmesøndag på Hamnahaugen HOS kl. 16.30
Gudstjeneste. Prest Atle Ølstørn, organist Marit J. Selbæk

Skjærtorsdag på Lensvik bedehus kl. 18.00
Vi spiser kveldsmat sammen, synger påskesanger og feirer 
nattverd.

Påskedag i Lensvik kirke kl. 11.00
Vi feirer at Jesus stod opp og lever. Synger påskesalmer. 
Feirer dåp.

Påska står for døra. Ei tid med mange fridager 
som kan nytes både på fjellet, heime eller ved 
sjøen samtidig som vi nyter siste rest av vinter og 
møter våren.

Påska er en av kirkas viktigste høytider. Det er 
mange forskjellige dager der vi minnes viktige 
hendelser i Jesus liv - alt han gjorde for å gi oss 
mennesker håp. 
Hva skjedde? Hva feirer vi? 

Skjærtorsdag spiser Jesus påskemåltidet 
sammen med disiplene sine. Påskemåltidet var 
en jødisk tradisjon.  
Mens de spiste sammen, innstiftet Jesus 
nattverden.

Palmesøndag red Jesus inn i Jerusalem på 
et esel. Folk la klærne sine på vegen og vifta 
med palmegrener. De ønsket å ære Jesus som 
sin konge. Og ropte: «Hosianna. Jesus, du er 
kongen vår».

Det var tjenerens 
oppgave å vaske 
føttene til gjestene. 
Men skjærtorsdag 
var det Jesus, lede-
ren,  som vasket 
føttene til elevene 
sine. Dette gjør han 
for å vise dem og 

oss, at vi på konkrete måter skal bry oss som hverandre.
Navnet skjærtorsdag kommer av det norrøne skíra, som betyr «å 
rense» (viser til fotvaskingen).

Etter at de hadde spist, går Jesus og vennene hans ut i en hage. Der 
blir Jesus tatt til fange.

Langfredag 
dømmes Jesus til 
døden bl.a. for blas-
femi. Jesu blir kors-
festet og dør samme 
dag. Bibelen fortel-
ler at Jesus døde for 
å åpne veien til Gud 
for oss.

Påskedag kommer  
noen kvinner til 
Jesu grav tidlig 
på morgenen og 
finner grava tom. 
Jesus har stått opp, 
Han hadde beseiret 
synden og døden. 
Han lever!  Han har 
ordna frelsen for 
oss alle!  

Jesus lever
Solen stod opp over hagen dagen da død ble til liv
Jesus er ikke i graven. Natten er evig forbi 
Graven er tom Jesus lever nå
I ære og i makt
Evig - døden er Ham underlagt
(David André Østby)

Gleder meg til å feire påske i Agdenes menighet:
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NY GIV FOR MØLNHAUGAN
Mølnhaugan alderspensjonat har vært i kommunal eie fram til 3. mars -26, da tok Vegard og Håkon Hand-
berg over, etter budrunde med tre andre interessenter. Vegard og Håkon hadde den beste planen, og det var 
grunnen til at de fikk tilslaget på kjøp av boligen. I planen skriver de at Mølnhaugan skal videreutvikles som 
et trygt og oversiktlig botilbud for eldre. Beboerne skal kunne bo i sin leilighet over tid, i kjente omgivelser og 
med nærhet til både mennesker og aktiviteter.

Tekst og foto: Hjørdis Fremstad

På overtakelsesdagen for Mølnhaugan 
29, ba Vegard og Håkon inn bygdefolket 
til kaffe og kake. Det var fullsatt stue 
og god stemning, og både Håkon og 
Vegard var overrasket, men glade, for 
at så mange kom. Sigrid Elise Johansen 
sa det så godt, det skal fortsatt være 

liv i stua og kaffe på kanna. Mølnhau-
gan velforening overrakte blomster 
og ønsket de velkommen i nabolaget. 
Blomster og lykkeønskninger også fra 
Agdenes Bygdekvinnelag og Joker 
Selva.  

Mølnhaugan har 8 rom/leiligheter, og 

6 interessenter har allerede meldt seg, 
så det blir ikke noe problem med å få 
leietakere.

Vegard og Håkon sier at de straks 
skal begynne å skifte ut vinduer og at 
de skal montere et nødstrømsaggregat, 
det er nødvending med erfaringer fra 

Det ble folksomt på markeringen av overtakelse.
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stormen Amy som raste i høst. Både 
kjøkken og tak står også på lista over de 
første utbedringene. 

Vegard sier at de har samarbeids-
avtale med ulike aktører i bygda, bl.a. 
Coop-marked som tilbyr transport til 
butikken og levering av varer. Hand-
berg Maskin har avtale om brøyting og 
strøing.

I samtale med fotterapeut Sigrid Elise 
Johansen, ser hun for seg muligheten 
for å åpne klinikk i lokalene. 

Agdenes Grendelag skal ta ansvar 
for utvikling av et område bak huset, og 
Jofrid Kalland, styremedlem i Grendela-

get, gleder seg til å komme i gang. Hun 
sier at der skal det anlegges en grønn 
lunge, med stier, benker og dyrkings-
kasser for blomster og grønnsaker. Hun 
vil begynne å planlegge og tegne en 
plan for området så fort som mulig. 

Bygdefolket lurte på om bruken av 
huset for frivilligheten og både Vegard 
og Håkon sier at huset skal brukes på 
samme måte som før. De ønsker sosiale 
arrangement, og det gir jo også bebo-
erne gode muligheter for å delta i det 
sosiale fellesskapet, noe som bidrar til 
økt trivsel. 

Oline Hopen har vært den eneste bebo-
eren det siste halve året. Hun sier at 
det har gått bra å bo alene, men at hun 
gleder seg til at det skal komme flere 
beboere.

Hallo korpsmusikere!
Tekst: Line Helen Waterloo Ølstøren

Lensvik har en god del år vært uten 
korpsmusikk på 17. mai. Noen gamle 
korpsmusikere har lyst til å gjøre noe 
med det. Det finnes instrumenter og 
det finnes øvingslokale, og en kjerne 
på 8-10 musikanter har meldt interesse. 
Men det er plass til flere!

Repertoaret blir enkelt, og tilpasset 
alle som ikke har spilt på mange år, sier 
Marit Selbæk som har tatt initiativ til å 
samle musikkrefter. 

Så hvis du kunne tenke deg å bidra til 
17.mai-stemning – ta kontakt med Marit 
på tlf 916 29 770. Elisabet Selaas, Marit Selbæk og Lars Birger Aadland i gang med øving.  		

Leseroppgave: Gjett hvilke to som behøver å trene opp sin embouchure?

Agdenes pensjonistforening
Agdenes pensjonistforening ønsker flere 
medlemmer. Vi er ei aktiv forening, sier leder 
Johan Arne Selven, men med plass til flere. 
Neste medlemsmøte er den 21. april kl 14.00 i 
Nordbygda grendehus, og da er alle velkommen 
uten å melde seg inn i foreninga på forhånd. Vi 
frister med ei prøvetid, sier Johan. 

I følge møteplanen blir det grilling ved Stor-
vatnet på sankthansaften, eldredagen blir 
markert 1.okt. og det blir julebord 1.des. Pensjo-
nistforeninga har i mange år arrangert busstur 

med Knut Grønningen som reiseleder, og i år er 
det planlagt en firedagers tur med minicruise 
til Kiel. Overnatting på Elverum på vei sørover 
og to netter ombord i Kielferga. Tidspunkt for 
turen er 18.–21. mai 2026, påmeldingsfrist er 17. 
april. Dette kan du være med på selv om du 
ikke er medlem!

Interesserte bes ta kontakt med Johan 
Arne Selven (95127183) eller Magnar Tøndel 
(48293484)Johan Arne Selven, leder i 

Agdenes pensjonistforening

Tekst og foto: Astrid Nora Tøndel
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FASTEAKSJONEN 25.MARS 2026

HÅP I EN DRÅPE VANN
Onsdag 25. mars går årets fasteaksjon av stabelen her i Agdenes.
Gjennom fasteaksjonen samler vi inn penger til det livsviktige arbeidet som gjør det mulig for Kirkens 
Nødhjelp å være til stede for millioner av mennesker som trenger det mest.

Karine Selmer Nergaard viser hvordan 
konfirmantene er utstyrt når de ringer 
på. ID-kort, nummererte forseglede 
bøsser og infomateriell.

Utfordringen fra konfirmantene er: Hjelp oss å hjelpe! 

Konfirmantene kommer på døra onsdag 
25. mars mellom kl 17.00 og 19.00 for å 
samle inn midler. Du kan gi kontanter 
eller vipse 2426. Ta godt imot dem!

Dersom du ikke får besøk av konfir-
manter eller ikke er heime, kan du vipse 
til  2426  eller bankkonto 1594 22 87493

Dessuten blir det et arrangement på 
Lensvik bedehus  ONSDAG 25.MARS 	

KL 17.00-19.15.
Agdenes menighet, sammen med 

konfirmanter og foreldre, frister med  
salg av kaker og vafler. 

Det blir åresalg, sang av Sang 
og Sånt, info om årets prosjekt og 
live-overføring fra konfirmantene som er 
ute og samler inn penger.

Hva er Kirkens Nødhjelps fasteaksjon?
•	 Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er Norges nest 

største bøsseaksjon etter TV-aksjonen. Pengene 
som samles inn, går til Kirkens Nødhjelps arbeid 
over hele verden.

•	 To uker før påske går rundt 40 000 frivillige 
bøssebærere fra 1200 norske menigheter dør 
til dør over hele landet og samler inn penger til 

Kirkens Nødhjelps arbeid.
•	 Aksjonsdag i Agdenes menighet i 2026 er 		

25. mars.
•	 Temaet er: Håp i en dråpe vann.
•	 I 2025 ble det samlet inn om lag 36 millioner 

kroner.
•	 Les mer på https://www.fasteaksjonen.no/.

VÅRKVELD i Agdenes kirke

Fra fjorårets konsert: Promenaden og Marit J. Selbæk

Torsdag 7.mai inviteres det til 
VÅRKVELD i Agdenes kirke.

En kveld med masse allsang, horn-
musikk fra Promenaden, samt korsang 
av Agdenes prosjektkor.

Når dette menighetsbladet går i 
trykken er ikke programmet og alle 
deltakere på plass enda, så om du er 
en person som har lyst til å delta med 
sang, musikk eller dikt, ta veldig gjerne 
kontakt med Marit J, Selbæk.
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GLIMT FRA BARNEHAGENE
Har du lurt på hva vi egentlig holder på med i barnehagen? Her får du et lite innblikk.

En stødig grunnmur er et godt utgangs-
punkt sies det. I barnehagen er felles-
skap, inkludering og likeverd viktige 
verdier vi bygger grunnmuren på.  Hos 
oss skal alle kjenne at man hører til i et 
fellesskap selv om vi er ulike, har ulike 
forutsetninger og ulike interesser.  Lek, 
medvirkning og felles aktivitet er et 
godt utgangspunkt for å skape miljø 

som fremmer opplevelser, undring og 
læring. Som oftest gjør vi det sammen. 
Noen ganger er det trygt å se på, andre 
ganger er det godt å utforske litt alene.

Her er et knippe bilder fra noe av det 
Mølnbukt og Lensvik barnehager har 
fylt dagene med i vintermånedene.

		             Torill Leinhardt

Olympiske leker

Vi har lært om samisk språk og kultur

Bordet er dekket og maten er snart klar

Fellesskap som skaper magiske stunder

Vann og sand legger til rette for 
entreprenørskap

Lesestund gir fellesskap og gode samtaler
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Skole

Treskidag på Lensvik skole
Torsdag 26. mars hadde 3. - 4. klasse ved 
Lensvik skole besøk fra Rindal skimuseum. 
Her fikk vi en fin innføring i hvordan treski 
ble laget på gamlemåten, og vi fikk prøve 
hvordan det var å leke/gå med slike treski. 
De hadde med nok ski til alle elever og 
voksne. Vi kan selvfølgelig ikke ha en slik 
flott utedag uten bål og grilling for de som 
ønsker. Elevene koste seg med både lek og 
hopping med treski på beina. Det var en 
super dag!				  
		  Terje Førland

Skolemesse 9. klasse
12. februar arrangerte elever, lærere og foreldre til 9.klasse ei skolemesse på Lensvik Skole. Der var det salg av 
kaffe og kaker og vi fikk ett innblikk i elevbedriftene til klassen, og vi hadde åresalg og trekning på loddboka.

Elevbedriftene som vi omtalte 
i forrige nummer, presenterte 
resultatet arbeidet de hadde utført. 
Bedriftene hadde hver sin stand, 
der vi fikk smaksprøver, lære om 
produkter og hvordan de ble laget, 
quiz og muligheten til å kjøpe med 
seg produkter hjem. Elevene hadde 
laget fine presentasjoner, kreative 
løsninger og vi som besøkende fikk 
en positiv opplevelse.

På messen skulle det kåres 
vinnere for Bærekraft og Beste 
stand og kundeopplevelse.

Det skulle også deles ut en 
gullbillett til en elev bedrift som 
skal representere Lensvik skole i 
regionmesterskapet i Trondheim 	
16. april.

Juryen hadde et langt møte, noe 
som tydet på at konkurransen var 
tett, men kom til enighet og annon-
serte følgende vinnere;

Jentene på Bio-brikett ble 

vinnere av bærekraftprisen og gutta på 
Sykkel-Salg-Service ble vinnere av beste 
stand og kundeopplevelse, i tillegg fikk de 
gullbilletten og må forberede seg på en 
bytur i april.

Etter kåringene ble det åresalg med 
mange flotte premier, og trekking fra 

loddbøker som elevene selv har solgt på 
forhånd og vært med å skaffet premier til.

Et godt gjennomført arrangement, som 
skaffet velfortjente penger i kassen til 
avslutningstur i 10'ende.

	           				  
 	 Tekst og foto Ann Mari Talsnes

Bio-brikett EB Sykkel-Salg-Service EB
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Bilde 1: Runa Jørgensen Wolden, Live 
Selnes, Alma Melbye-Johansen, Brage 
Vigrestad, Magnus Singstad, Emil 
Landrø Martinsen, Emilian Singstad 
Bjørgan 

Bilde 2: Berit Helen Aune Størdal, Kris-
tina Madsen og Silje Tøndel har kvelds-
maten klar 

Bilde 3: Ola Østgaard, Elias Landrø 
Sandstad, Tomas Sutkus, Martinus 
Nordbotn Landrø 

Bilde 4: Runa Jørgensen Wolden, Live 
Selnes og Alma Melbye-Johansen i 
gamingrommet

Bilde 5: Kristina Madsen og Emil Landrø 
Martinsen ved bordtennisbordet

Bilde 6: Kristina Madsen  -  En stødig 
frivillig hjelper

1 2

3

4

56

Fakta:
Tid og sted: kl. 18.00-21.00, Lensvik 
kommunehus
Alder: 7. klasse–18 år
Styrets leder: Ann Mari Talsnes
Inngang: Gratis

UNGDOMSLUBBEN 
– ET SAMLINGSPUNKT FOR UNGDOMMENE I BYGDA

Det er ca. ett år siden det ble oppstart av ungdomsklubb i Lensvik 
kommunehus, et etterlengtet tilbud som endelig ble realisert. Med 
hjelp av frivillige ble planene til virkelighet, og Orkland kommunes 
ungdomsråd har gitt mye penger til etablering - og drift av klubben.

Klubben følger skoleruta, og er åpen 
hver tirsdag kl.18.00-21.00. Her samles 
ungdommene for å henge, game, 
spille brettspill etc., og ikke minst så får 
ungdommene også gratis kveldsmat. De 
frivillige vaktene denne kvelden; Berit 
Helen Aune Størdal, Silje Tøndel, Edel 
Therese Ysland og Anna Rigmor Vigre-
stad forteller at dette er et godt brukt 
ungdomstilbud, og det bruker å være 
mange som kommer innom. 

Drifting av klubben skjer igjennom 
dugnad. Det er over 60 stykker som står 
på vaktlista, og de er helt nødvendige å 
ha for at dette prosjektet kan gjennom-
føres. Ønsket om en ungdomsklubb var 
stor, og det var stor iver blant lokalbe-
folkninga for å få dette prosjekt opp å 

gå. Både foreldre, besteforeldre, tanter, 
onkler og andre fra bygda har meldt seg 
som frivillige vakter. Det er et ordentlig 
dugnadsprosjekt for å skape et felles 
møtepunkt for ungdommene våre.

Ungdommene som var her denne 
kvelden, var alle enige i at dette er et 
godt tilbud. «Det er bra med aktiviteter, 
vi kan møte venner her og det er flere 
som kan være ilag.» sier Elias Landrø 
Sandstad. 

Huset rommer både gamingrom, 
musikk-rom, tilgang til bordtennis, brett-
spill, shuffleboard, og noen ganger er 
det organiserte aktiviteter som rebus og 
quiz. Med andre ord; et godt tilbud for 
ungdommene hvor de rett og slett bare 
kan treffes.. 

Tekst og foto: Monica Landrø
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BISPEVISITAS
Ved bispevisitasen i Orkland siste veka i februar hadde dei forskjellige sokna fått tildelt kvar sin dag for 
arrangement. Agdenes fekk onsdag 25. februar. Og då hadde vi to ting; frivilligfest på Lensvik bedehus og 
salmekveld i Ingdalen kyrkje.
Tekst: Anne Sødal Aadland. Foto: Leif Veland

FRIVILLIGFEST
Det var samla rundt 60 menneske på 
bedehuset. Der vart det servert god 
mat, nydeleg sodd laga av Jan Oddvar 
Singstad og sviskegraut til dessert frå 
Line Ølstøren – tusen takk, Jan og Line!

Dei som var inviterte til festen var alle 
dei som hadde vore med på dugnads-
arbeid og anna frivillig innsats i Agde-
nes menighet. Og det er mange; vi trur 
vi ligg ganske mot toppen av frivillig 
innsats i Nidaros bispedømme her. Det 
har vore dugnad på trefelling og måling 
av kyrkja både i Lensvik og Agdenes, 
nye ovnar i Lensvik og sanitæranlegg 
og lyd- og lysanlegg i Ingdalen. Det har 
betydd veldig mykje pengar for kirka og 
kommunen. 

Biskop og ordførar var frampå med 
helsingar til forsamlinga. Ordførar 
Hanne Nyhus la vekt på at er det nokon 

Ordførar Hanne Nyhus

det er verd å laga fest for, så er det dei 
frivillige, for dei er med og sikrar kultur-
arven vår. 

Til slutt oppsummerte menighets-
rådsleiar Elin og sokneprest Atle med 
at vi lever etter ”godfot-teorien” med 
å gjera kvarandre gode, vi får til veldig 
mykje, sammen, og då gjer vi det godt 
for kvarandre. 

SALMEKVELD
Vi har hatt fleire fine salmekveldar i 
Ingdalen, men etter tilbakemeldingane 
å døma var dette ein av dei beste. Det 
vart ein utruleg innhaldsrik kveld. Det 
var kome inn ønske om fleire ”store” 
salmar som vart sunge som allsongar: 
Fagert er landet, Sommarpsalm frå 
Sverige, Dine løfter er mange, Gud, du er 
rik og Da Jesus satte sjelen fri. Så kom 
Stine Svanem og Marit Johanne Selbæk 

med ei vårvise av Ola Bremnes, luftig 
og herleg. Vi fekk eit nyskreve dikt om 
vinterdagen av Gunhild Anna Landrø, så 
levande at vi såg det for oss. Og vi fekk 
Karine Selmer Nergaard med diktet ”Er 
bestefar ein engel?” av gammelonkel 
Geir Johan. Organist var Espen Selbæk 
og han kan ikkje berre å spela slik at 
orgelet viste nye og spennande sider, 
nei han syng og. Vi fekk to duettar med 
Espen og Marit Johanne. Først kom 
ein song av svenske Py Bäckman der 
dei spelte både orgel og piano til og 
seinare MGP-songen til Hans Olav Mørk 
og Rolf Løvland. Heilt magisk!

Innimellom dette hadde Jon Ola Lien 
med lysanlegget og sokneprest Atle 
ein herleg gjennomgang av bildet på 
alteret med Jesus på korset som bed 
disippelen Johannes ta seg av mor 
Maria. Ei flott påminning om omsorg og 
kjærleik. Det vart kommentert etterpå at 
vi har utruleg mange gode ressursar i ei 
relativt lita bygd.

Jon Ola Lien styrde lyd, lys og andre 
visuelle effektar. Han var også sterkt inne 
i planlegginga av salmekvelden

Sanggruppe sang den nye Agdenessangen
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Johan Olav Selbæk

Skråblikk fra Jos i HGV#5

Når jeg fra tid til annen ble spurt om 
hvor jeg kom fra i Trøndelag, var det 

ikke nødvendig å si Lensvika. Det holdt 
lenge å si stikkordene Jordbærbygda  
kombinert med Harald Grønningen. Da 
ble det så godt som alltid 100% treff.

Egentlig var jo ikke dette helt riktig. 
Det var først i juli 2024 jeg flyttet hit. 
Likevel, jeg har jo alltid vært stolt 
over å si at jeg kom fra Lensvika. Ikke 
minst fordi min oldefar, Lars Hågensen 
Selbæk, var jordbærpioneren som satte 
i gang ei næring som kom til å bety mye 
for bygda. I tillegg kunne jeg skryte av 
at Harald Grønningen kom herfra og 
hadde gjort lokalsamfunnet viden kjent 
for hans prestasjoner i skisporet, toppet 
med to OL Gull fra 1968 i Grenoble. 
E det rart at «nomaden» var kry over 
å komme fra bygda som vart kjent 
gjennom Jordbæra og prestasjonene til 
Harald Grønningen?

Mamma, Margrethe, kom fra Flatan-
ger. Dette stedet hadde også en kjendis 
i min barndom. Det var skuespilleren 
og regissøren, Toralf Sande. For meg 
var nok ikke et kjent navn fra teaterver-
denen noe som fikk meg til å si at jeg 
kom fra Flatanger, Til det var nok oldefar 
og Harald Grønningens navn langt å 
foretrekke hva status angikk. Det er godt 
mulig at bonussønn, Sven Petter, og 
barnebarnet mitt, Peter, hadde prioritert 
motsatt. Flatanger har nemlig fostret 
Bodø/Glimts solide midtstopper, Brede 
Moe, som med sine 12 strake sesonger 
og 4 seriegull med nordlendingene nok 
går Sverre Renolen & Co en høy gang. I 
slekta mi var det Ottar Selbæk (Vollan) 
som var fotball-lyspunktet. Da Ottar 
bodde på Levanger meldte han seg inn 
i Nessegutten, som den gang spilte på 
nivå tre i norsk fotball. Der ble han topp-
scorer ikke bare i klubben, men i hele 
landsdelsserien, som nivå tre den gang 

het. Egentlig til min store irritasjon. Han 
burde meldt overgang til Sverre som 
var bylaget på Levanger den gang. Jeg 
lyktes aldri med å få han over...

Avslutningsvis får jeg føye til en aldri 
så liten digresjon. Jeg husker at pappa, 
Sverre, ved flere anledninger skrøt til 
kolleger og kjente på Rørvik over at han 
hadde funnet seg dame utafor bygda, 
ja endog i et annet fylke. Mamma kom 
som sagt fra Flatanger. Den historien 
var nok ikke ment for mine ører, men 
pappa var ikke oppmerksom på at 
«små gryter har også ører». Han mente 
nemlig at det var på tide at noen tok 
ansvar og fikk nye gener til bygda.

Nå bor det to med genmateriale 
hentet fra Flatanger og Lensvika i 
henholdsvis Harald Grønningens vei #5 
og #18, samt ei i småby`n, Orkanger.

JORDBÆRBYGDA OG HARALD GRØNNINGEN

Marit Johanne og Espen organist i duett som løfta taket Atle Ølstørn med betraktning om altertavla
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LENSVIK BLANDAKOR FEIRER 70 ÅR - 17. APRIL 2026
Det var etter at Sverre Renolen kom hit som lærer på midten av 50-tallet at Lensvik blandakor startet opp sin 
virksomhet med nettopp han som dirigent. En vet ikke akkurat hvor mange som var med helt fra starten, men 
Kari Sterten, som snart runder 90, forteller at hun ble med  et par år etter oppstarten. Hun har tatt vare på 
notehefter, bilder, program fra sangerstevner og har mye å fortelle om alle de årene hun var med i sangkoret.                                           

Tekst: Astrid Nora Tøndel

 – Det har vært mange turer til bygdene rundt omkring der de 
ble invitert til sangerstevner, og så ble det invitasjon tilbake 
hit til bygda, opp til 400 sangere som skulle ha bevertning. 

Etter hvert ble det slutt på å reise utenbygds på stevner, 
men blandakoret har underholdt sambygdingene sine med 

mange revyer og kabareter gjennom 
årene. 

De tjue årene Kibnebfestivalen 
varte, var vel den perioden med 
flest medlemmer og størst aktivitet. 
Minnene fra Jordbæroperaen, som 
publikum hadde gleden av å oppleve 
både på samfunnshuset og Frostad 
bygdetun, er nok sikret for lang tid 

framover.  

Koret med sin dirigent Sverre Renolen 1974Kari Sterten har tatt 
vare på mange minner 
fra korets historie 17. maifeiringen har sangkoret alltid vært en viktig del av, 

og de har arrangert «Vi synger jula inn» i kirka. På årsmøter og 
basarer til Lensvik helselag har koret alltid stilt velvillig opp i 
mange år.

Jubileumskonserten i Lensvik samfunnshus blir en reise 
om korets ferd gjennom tidene, sanger om årstidene i et 
«årshjul». Utgangspunkt er året 1956, forteller Oddvar Inder-
gård. Han har vært et meget aktivt medlem i blandakoret i ca 
35 år og har laget mange av tekstene til revyer og kabareter. 
Konserten vil inneholde mange sanger fra de siste 20 årene, 
iblandet «perler» fra eldre tider.

Og her kommer behovet inn for å låne sangerluer.  - Vi 
skulle hatt flere luer til noen innslag i konserten, sier Oddvar. 
Så hvis noen har å låne ut – ta kontakt!

Og vi oppfordrer: Møt opp på samfunnshuset fredag 
17.april.  

Utklipp fra Avisa Sør-Trøndelag 1989

Fra forestillingen "Hit og dit – og tilbake igjen"      
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Visste du at....

….at Johannes Evensen Landrø i 1915 
bygget et elektrisitetsverk på 8 kw. og 
skaffet lys og kraft til sin egen gård og til 
fire av naboene. Noen år senere, i 1924, 
utvidet han anlegget til 30 kw. og med 
en tilknytning av 60 abonnenter. Verkets 
turbin har han selv bygget.
	 Kilde: Nidaros av 13.9.1934

….at Johannes Evensen Landrø konstru-
erte en stråleregulator med knivregule-
ring for mindre kraftverk. En sådan er nu i 
bruk ved hans eget verk, likeså er der to i 
Meldal, en i Tingvoll og en i nærheten av 
Hamar. Den har fra alle disse steder den 
beste anbefaling.
	 Kilde: Nidaros av 13.9.1934

….at forstmester Solberg, eier av Stens-
dalsbruket som ligger ved bunnen av 
Verrafjorden, i flere år beplantet eien-
dommen med gran, furu og lerke. Til dato 
er der utplantet ca. 60 000 trær, og der 
finnes nu plantninger av 2 ganger manns-
høide over store strekninger.
	 Kilde: Nidaros av 14.6.1922

….at i forbindelse med innvielsen av 
Lensvik kirke gjorde lensvikingene krav 
på 15 gudstjenester årlig. Den daværende 
sogneprest, Steen, foreslo 8. Biskopen 
fastsatte at det skulde holdes 9 guds-
tjenester årlig – 5 om sommeren og 4 i 
vintertiden. (Besparelser allerede da ?)
	 Kilde: Nidaros av 26.10.1938

….at Lensvik Idrettslag arrangerte sitt 
første, og eneste, norgesmesterskap i 
1965, det var NM i skogsløp. Start og mål 
var ved Lensvik sentralskole. Løypesjef var 
Johan Grønningen, Holten og formann i 
hovedkomiteen var Nils J Meland. Samt-
lige NM-løpere fikk et spann med jord-
bærsyltetøy som deltakerpremie.
	 Kilde: Adressa av 12.10.1965

Agdenes historielag
Joar Tøndel

5
  Tekst og foto: LINE HELEN WATERLOO ØLSTØREN

 fem på hjønet

Påsken; hva tenker du på, 
og hvilke planer har du?

Edel Therese Ysland
Det første jeg tenker på, er at nå får jeg noen fridager med 
familien! Jeg håper at det blir sol og finvær, for vi liker å være 
ute. Jeg går ikke så mye på ski. Ellers forbinder jeg påska med 
blåsing og maling av egg og andre hobbyting. Påskeegg-jakt 
er også spennende! Det er en slags stafett, der du leter og 
kanskje finner et egg som er lagt ut av noen andre. Hvis du 
finner egget, må du putte noe inn i det og legge det ut et 
annet sted. Dette har foregått på facebook i 2 år, og jeg håper 
det blir i år også!

Nils Petter Tøndel
Påska er tid med familien. Dattera vår er i militæret nå, og hun 
kommer hjem en tur til påske. Det gleder vi oss til! Hvis føret 
holder seg, blir det også turer på ski. Jeg håper å gå til Stein-
vassbua. Ellers er det selvfølgelig påskekrim på tv'n!

Valentyna Merzliakova
Påsken er en stor høytid for oss, og vi feirer med å bake brød, 
pynte bord, male egg og gå i kirken. Der tenner vi lys. Her i 
Norge gjør jeg mye det samme. Jeg skal også være sammen 
med  min venninne Larissa. Vi går turer i sentrum hver dag 
hvis det er vær og føre til det. Jeg skal også besøke datteren 
min, som bor på Orkanger

Terje Thevik
For meg føles påska litt som jula, bare med mindre stress. 
Det skal ordnes så mye til jul, men i påska er det bare lange 
frokoster og kos med familien. Jeg håper på litt sol. Tenker at 
jeg skal ut, men ikke på ski.

Kjell Kristian Isdal
Da tenker jeg på Solo, påskehare og påskeegg, så klart! Jeg 
har ingen planer så langt, men det dukker mest sannsynlig 
opp noe. Det kan bli vanskelig å komme seg til hytta, for føret 
kan bli så råttent at man slår igjennom, både på ski og på 
føttene.
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JUBILEUMSBESØK I LENSVIK MISJONSFORENING FOR NMS
Det er ikkje kvar dag eller kvart år ein organisasjon kan feira 170 års samanhengande arbeid, verken i Lens-
vika eller i landet. Men no har det skjedd, og Lensvik misjonsforening feirer. Foreninga vart starta i 1855, og 
har vore i drift sidan.

Arild og Landy Bakke

Tekst: Anne Sødal Aadland

Det er naturleg då at ein prøver å invitera ein 
verkeleg interessant gjest. Og det har foreninga 
fått til, misjonær og forfattar Arild Bakke. Så difor 
kjem det ein presentasjon av han her.

Han har levd meir enn halve livet på Mada-
gaskar, den såkalla solskinnsøya i det indiske hav. 
Mestedelen av oppveksten, om lag 11 år, hadde 
han der sidan foreldra var misjonærar. Og som 
vaksen har han arbeidd 25 år som misjonær for 
det norske misjonsselskap. Han har og skaffa 
seg gassisk kone, så banda er sterke. Han snak-
kar sjølvsagt flytande gassisk og karakteriserer 
seg som noko midt i mellom norsk nordmann og 
gasser. 

Han har leia det utadretta evangeliseringsarbei-
det i to synodar, med ansvar for kurs og oppfølging 
av opptil 20 evangelistar. 

Oppretting av skular og helsestasjonar på vest-
kysten har han og vore involvert i. Der har han og 
vore med å oppretta Shalom-departementet som 
arbeider for å leva godt saman med muslimane. I 
nokre år har han og vore tillitsmann eller stadleg 
representant for NMS i hovudstaden Antananar-
ivo, og norsk generalkonsul i landet. For alt dette 
arbeidet er han heidra som riddar av første klasse 
av kongeleg norsk forteneste-orden. I dag er 
han leiar for region Aust-Afrika i NMS der Etiopia, 
Madagaskar og Sør-Afrika høyrer til.

Men no har han skreve ei bok som vi og må 
høyra litt om, ”Haugearv og hyrdespor”. I tillegg 
til Hans Nielsen Hauge skriv Bakke om sonen 
Andreas Hauge som vart prest og ein av leiarane 
i NMS då denne vart stifta i 1842. Arild Bakke 
har funne nokre dagbøker som Andreas Hauge 
skreiv i samband med reiser i Europa der han fekk 
kontakt med misjonsorganisasjonar. Han vart med 
og starta Det Norske Misjonsselskap i 1842 og var 
den første generalsekretæren der. I 1845 starta 
han bladet Norsk Misjonstidende som er NMS sitt 
hovudorgan framleis. Andreas Hauge var prest 
både i Trondheim og seinare m.a. i Skien, og han 
var kjend som ein god lyttar og brubyggjar mellom 
fraksjonar i kyrkja. Og han var ein aktiv frivillig i 
NMS.

Dotter til Andreas Hauge, Anna, vart gift med 
misjonsprest Theodor Olsen frå Stavanger, og 
saman reiste dei ut og busette seg på Soatanana 

på Madagaskar i 1891. Theodor 
Olsen var prega av ein renessanse 
for haugianske verdiar, så det var 
nok to skikkelege haugianarar som 
kom. Ideala var å forkynna evange-
liet, ha god arbeidsmoral, utnytta 
sine talent og visa omsorg for dei 
som sleit. 

Og dei prega nok tankane til dei 
som kjende dei, og Madagaskar 
fekk etter kvart sin eigen Hauge. 
Ein bonde på Soatanana, som 
det hadde gått veldig nedover 
for, opplevde eit syn som likna 
på Hans Nielsen sitt på åkeren 
i Østfold. Han hadde og vore 
tidleg oppteken av den åndelege 
verda og var ein tenkande person. 
Den  såkalla Soatanana-vekkinga 
oppstod og utvikla seg etter 
kvart til det vi i dag kjenner som 

hyrde-rørsla. Dei legg veldig vekt 
på omsorg for vanskelegstilte 
og psykisk sjuke og har oppretta 
landsbyar over store deler av 
landet. I desse såkalla tobyane får 
dei både helsehjelp og hjelp til å 
klara seg sjølve, dyrka mat osv. 

No er ein ikkje i tvil om at 
haugerørsla har ein avleggar på 
Madagaskar. Ein annan Madagas-
karmisjonær og tidlegare general-
sekretær, Kjetil Aano, har beskreve 
det godt på denne måten: Eit 
norsk frø vart til eit stort gassisk 
tre. 

Vi skal få møte mykje meir av 
denne historia på jubileumsfesten 
i Lensvik bedehus torsdag 	
16. april kl. 18.00. Det kan kanskje 
og bli høve til å kjøpa boka.

14	     AGDENES MENIGHETSBLAD  NR. 2 - 2026



LENSVIK IDRETTSLAG:
Handballavslutning 23.3 på Samfunnshuset kl. 17.30. 

Årsmøte i Idrettslaget: onsdag 25. mars kl. 18.00 i Haraldstu

Lensvik IL Ski og Friidrett har skileik og skitrening for barn og 
unge ved Haraldstu onsdager kl. 17:30-18:30 (med forbehold 
om føreforhold). 
Enkelte kvelder har vi også kveldsmat og sosialt samvær inne 
på Haraldstu etter skiaktiviteten. Vi annonserer både fast 
aktivitet og renn på facebooksiden til avdelingen. 

Minner også om åpen kafe på Haraldstu hver søndag ut mars 
fra klokka 12 til 15.

BRÅSNU'N LEGGER ØVINGSKVELDER TIL LENSVIK
Bråsnu’n har besluttet å legge øvingskveldene vekselvis til
Lensvik og Vassbygda. Så langt har vi booket aktivitetsrom
225 i kommunehuset 23. mars og 20. april. Så er det
flere som har lyst til å bli med, eller kanskje bare se om dette
er noe for deg, så møt opp kl. 19.30 disse kveldene. Vi danser
mest folkedans og gammeldans.

LHL AGDENES 
arrangerer basar i Vassbygdens bedehus, torsdag 16. april kl. 
18.00.
Det blir to åreomganger, servering og underholdning. 
Velkommen skal dere være!

LENSVIK HELSELAG:
Helselaget har disse faste aktivitetene:
- Sterk og stødig: Mandager 14.15. - 15.00 , i Gymsal i Lensvik 
Flerbrukshall.
Lavterskel treningsgruppe tilpasset for seniorer. Styrke og 
balansetrening i grupper for voksne over 65.

- Svømming: Svømming i svømmehall, Lensvik, onsdager i 
oddetalsuker uker kl. 14.30. Åpent for alle.

- Onsdagstreff hver første onsdag i måneden kl. 15.00 på 
Hamnahaugen hybelhus: Kaffe, vafler og bakst. Utlodning og 
trivelig samvær.

- Fredagskaffe hver fredag på Helsesenteret Hamnahaugen 
i Lensvik kl. 11.00. Vafler og kaffe serveres og innslag blant 
annet fra Historielaget og sang.

AGDENES SENIORDANS 
øver hver torsdag mellom kl. 14.45 og 16.45, på samfunns–
huset i Lensvik og ved Joker i Selva. Nye dansere er hjertelig 
velkomne. Henv. Liv Jacobsen, tlf. 45460047. 

LENSVIK BLANDAKOR
70-års jubileumskonsert på Lensvik samfunnshus fredag 	
17. april kl. 19.00
Dørene og baren åpner kl. 18.00.  Billetter kjøpes på Vipps 
#804776, eller i døren.

NFU Orkland
Lokallaget av Norsk forbund for utviklingshemmede (NFU) har hatt årsmøte på Gallerikafeen i Lensvik.

Der ble det gjenvalg på de delene av 
styret som var på valg. Det sikrer god 
kontinuitet i arbeidet. Blant de viktig-
ste sakene vi har jobbet med i løpet 
av det siste året er å få til en sosial 
aktivitetskalender for unge og voksne 
med forsinkede ferdigheter eller ulike 
grader av utviklingshemminger. Vi har 
også arrangert kurs i selvbestemmelse 
for mennesker med utviklingshemming. 
Her ble det jobbet med hvordan en kan 
sette seg konkrete mål i livet, og hvor-
dan jobbe for å nå målene. 

Aktivitetskalenderen beskriver ulike 
aktiviteter som skjer ved hjelp av andre, 
og aktiviteter vi organiserer selv. Vi har 
nå samlet dette i en oversiktlig plan. 
Alle kan bli med, både medlemmer 
og ikke-medlemmer! Av aktiviteter 

kan nevnes Familiedag i Knyken, med 
middag (ca 85 deltakere), Quiz, felles 
kinotur, bowling, rebusløp, sommerfest i 
Øyangen osv.				  
	                           Terje Førland

Det nyvalgte styret. Foran: Tor Arne 
Gjønnes, Ingrid Almli. Bak: Hilde Torjuul, 
Bertil Meland, Bjørge Gården, Terje 
Førland (Ikke til stede: Marit Oline 
Magnussen)

Diplom for deltakelse på kurs om 
selvbestemmelse, Kaja Aune Førland og 
kursholder Ingrid Almli
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Isfiskekonkurranse
Flott is på Storvatnet og fine, kalde dager, gjorde at Agdenes Grendelag arrangerte isfiskekonkurranse først i 
februar.

Stor tro på å få fisk, gjorde isborerjobben 
lett, selv om isen var opp mot 40-50 cm. 
Grendelaget hadde rigget seg med utleie 
av spark og salg av maggot. Kaffe og pølse 
var også til salgs. 

Masse folk på vatnet, som fiska eller gikk 
på skøyter. Det ble dårlig med fiskeutbyt-
tet, ingen fikk fisk, så gevinstene er gjemt 
til neste konkurranse. 

Så kan det diskuteres, var fisketeknikken 
god? Var det for tidlig på året?  Eller var 
det rett og slett uflaks? 

Ikke godt å si, men holder været og 
isen, blir det muligens en ny sjanse.

Tekst og foto: Hjørdis Fremstad

Vassbygdens bedehus

Seinfrokost

Vi pusser opp kjøkkenet i Vassbygdens 
bedehus. De gamle høyskapene er byttet 
ut med nye og veggen er malt om. Vi har 
også fått nytt kjøleskap. 

Men det skulle vært gjort mer. Det er 
behov for å skifte benkeskap, platetopp, 
stekeovn og kjøkkenvifte. Vi har innhentet 
priser fra IKEA. Det vil komme på drøye 	
25 000kr.

Det er penger vi ikke har. Vil dere være 
med å bidra, blir vi meget glade om dere 
vipser til: 692346 «Gave»
På forhånd takk.
            Vennlig hilsen styret v/ Torild Brevik

Nye skap på plass

Fem blide damer var vertinner da 
Lensvik helselag inviterte til sein-
frokost på bedehuset lørdag den 7. 
februar 2026. Langbordet bugnet av 
godt pålegg og ferskt brød da vi ble 
ønsket velkommen. Folk koste seg med 
småprat rundt bordene og Svein Olsen 
underholdt med sang og gitarspill. 
Det ble en omgang åresalg og det var 
mange glade vinnere av gevinster før vi 
avsluttet det koselige samværet denne 
lørdags formiddagen. Vertinnene, fra venstre: Sofie Theman – Tolonen, Lillian Leksen, Beate Napsøy Larsen, 

Liv Dagny Sterten og Bodil Nordgård Ysland

Tekst og foto: Astrid Nora Tøndel
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AGDENES MENIGHET

Leder i
menighetsrådet

Elin Eines Selbekk
 482 55 798

 elselbek@online.no

Sokneprest
Atle Ølstørn
 950 76 008

 AO845@kirken.no

Kirketjener og
menighetspedagog

Marit J. Selbæk
 916 29 770

 ms934@kirken.no

Kirkekontoret finner en i Kommunehu-
set i Lensvik i 1. etasje nær inngangen. 

Menighetsrådets kontonummer er 
4270.30.16671. Dette kontonummeret 
brukes for innbetalinger til menig-
hetsbladet og til kirkene. En kan også 
benytte Vipps#115451 – Agdenes sokn. 

Henvendelser dåp og vigsel
Ønsker du å melde dåp eller ønsker 
samtale vedr. planlagt vielse? Ta kontakt 
med Orkland kirkekontor på telefon 	

72 47 97 50 eller via hjemme–siden 	
www.kirken.no/orkland

Gravferd eller bisettelse
I forbindelse med dødsfall og begra-
velse, ta kontakt med 
begravelsesbyrå eller Orkland 
kirkekontor på telefon 72 47 97 50. 

Menighetsrådet 
Det sittende menighetsrådet ble valgt 
i 2023. 

Leder: Elin Eines Selbekk 
Nestleder: Lars Birger Aadland
Representant til fellesrådet: Jon Ola 
Lien
Kasserer: Gerdine Selbekk
Sekretær: Line Wigdahl Raustein
Sokneprest: Atle Ølstørn
Øvrige medl.: Leif Landrø, Line Ølstøren, 
Gerd Valseth og Leif Veland.

En gjenganger er bygging av nytt 
Orkland Helsetun. Det planlegges for  
samlokalisering av helsetun- legesenter 
- legevakt, mens frivillighetssentralen 
og bibliotek ikke er klarert enda. Vi 
satser på at det blir et funksjonelt bygg , 
bygget for framtidige behov.

Videre har vi pekt at noen lydanlegg i 
kommunale bygg ikke fungerer tilfreds-
stillende. Mange eldre, uføre og hørsels-
hemmede kommer ikke på tilstelninger 
fordi de ikke hører hva som blir sagt. 
Vårt vedtak går på at kommunen snarest  
må ta en gjennomgang på lydanlegg 
i kommunale bygg og sørge for utbe-
dring der det trengs. 

Vi er også opptatt av inneklima 
på helsetunene. Dette er nye bygg, 
men det mangler klimaanlegg. Mange 
av omsorgsboligene har heller ikke 
solskjerming. Eldrerådet har bedt om at 
kommunen snarest ser på muligheter 
for å bedre inneklimaet.

En annen gjenganger på sakslista 
er kommunens boligstrategi for eldre.  
Eldrerådet har bedt kommunen om 
en brukerundersøkelse der brukernes 
behov og priorienteringer blir klarlagt. 
Eldrebølgen har ennå ikke nådd toppen, 
og det trengs en oppdatert oversikt 
over behovet. 

Til slutt vil jeg ta med myndighetenes 
fokus på folkehelse. Det er krav om en 
plan for idrett og fysisk aktivitet i hver 
kommune. Svært mange tilbud eksiste-
rer allerede. Vi er interesserte i å høre 
om de er tilpasset godt nok, om noe kan 
forbedres, om nye ønsker kan imøte-
kommes. 

Om dere har noen tanker eller forslag 
om dette, er det av stor interesse at vi 
får høre om det. Kanskje styret i Pensjo-
nistforeningen kan ta en runde på det 
og videreformidle, enten til Eldrerådet 
eller direkte til Orkland Kommune v/
Steinar Haugen.

For Eldrerådet, Jofrid Kalland.

Eldrerådet er valgt av kommunestyret etter innsendte forslag fra pensjonistparti/grendelag i kommunen 
samt politisk valgt medlem. Alle deler av kommunen er dermed representert, og bindeledd til politisk gjen-
nomføring  sikret. Her er noen korte glimt fra det Eldrerådet er opptatt av.

ELDRERÅDET
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Tenneltunet

Tenneltunet har kapasitet til 
60 personer i Spiseriet.

Vi tilbyr menyer til 
minnesamvær,  jubileer, lunsj, 

afternoon tea og møter.

Ta kontakt med Lene mob 901 77 655. 

Vi tilbyr oppretting av 
gravstein til fast pris 1500,-

Ta kontakt for avtale 
på tlf. 90190282

gravstelltjenester@gmail.com

Takk for all oppmerksomhet på min 
80-års-dag.

Arne Gunnar Ølstørn

Minnegaver –
Agdenes menighet takker for minne
gaver gitt til:
Ingdalen kirke – minnegave etter Inger 
Helene Øyan Ingdal
Agdenes kirke – minnegave etter 
Solveig Tetlie 
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vi ber for menighetens nye med-
lemmer, for dem vi bærer til jesus 
kristus ved døpefonten

vi minnes våre medvandrere som 
nylig har gått bort

LENSVIK KIRKE
Kari Andresen 
	 Død 11.02.2026  (f. 1952)      
Anne Svorkmo				  
	 Død 18.02.2026  (f. 1968)
Ola Landrø
	 Død 28.02.2026  (f. 1935)

LENSVIK KIRKE
15.02.2026     Borghild  Kristine 		
	           Ølstøren 
15.02.2026     Mina Einaren 		
	           Bækkedal

Leir, leirskole, foreningshelger, weekendopphold 
selskapslokale

www.sovassli.no



Bladet går ut til alle 
husstander i vårt nedslagsfelt, og 
er gratis. Bladet blir til på dugnad, 
men likevel koster 
det å gi ut et blad.
Vil du være med og støtte 
menighetsbladet? 
Bankgiro: 4270.30.16671
Merk bankgiro med Menighets-
blad eller bruk Vipps#115451 og 
velg kategori Menighetsblad. 

GAVE
TIL MENIGHETSBLADET

på nett
Du kan nå lese Agdenes 

menighetsblad på nett. Du vil 
finne bladet på Agdenes 

menighet sin Facebook-side. 
Eller du kan gå til linken 

https://kirken.no/orkland

Der vil du også finne 
Til stede

– menighetsbladet for de 
andre Orklands-menighetene

Orkdalsveien 42, 7300 Orkanger
Vakttelefon 72 48 56 41

19

Følg Agdenes menighet
på Facebook

Skann  QR-koden og du 
kommer rett til 
Facebook-siden

16. april kl 18: 170-årsjubileum 
med besøk av misjonær og for-
fatter Arild Bakke
19. mai kl 18
16. juni kl 18
       Alle er velkommen

Misjonstreff NMS 
Lensvik bedehus

LENSVIK MISJONSFORENING FOR NMS



                                                                Ved alle takkoffer kan Vipps#115451 Vanlig takkoffer  benyttes.

VELKOMMEN TIL GUDSTJENESTE

Søndag 22. mars
Maria budskapsdag
Luk 1:26-38
Lensvik kirke kl. 13: Gudstjeneste 
ved Atle Ølstørn
Takkoffer til Det Norske Bibelselskap.

Søndag 29. mars
Palmesøndag
Joh 12:12-24
Grendehuset Leksa kl. 10.30: Guds-
tjeneste ved Atle Ølstørn.
Takkoffer til Kirkens Nødhjelp.
Hamnahaugen helse- og omsorgs–
senter kl. 16.30. Gudstjeneste. Prest 
Atle Ølstørn, organist Marit J. Selbæk

Torsdag 2. april
Skjærtorsdag
Matt 26:17-30
Lensvik bedehus kl. 18: Gudstjeneste 
med nattverd. Prest Atle Ølstørn.
Takkoffer til Lensvik bedehus.

Søndag 5. april
Påskedag
Luk 24:1-9
Lensvik kirke kl. 11: Gudstjeneste 
ved Alte Ølstørn.
Takkoffer til Normisjon.

Søndag 19. april
3. søndag i påsketiden
Lensvik kirke kl. 18: Samtaleguds-
tjeneste ved Atle Ølstørn og Marit 
Johanne Selbæk.
Takkoffer til menighetens konfir-
mantarbeid.

Fredag 1. mai
Ingdalen kirke kl. 12: Konfirma-
sjonsgudstjeneste ved Atle Ølstørn og 
Marit Johanne Selbæk.
Takkoffer til menighetens konfir-
mantarbeid.

Lørdag 2. mai
Lensvik kirke kl. 12: Konfirmasjons-
gudstjeneste ved Atle Ølstørn og 
Marit Johanne Selbæk.
Takkoffer til menighetens konfir-
mantarbeid.

Torsdag 7. mai
Agdenes kirke kl. 18: 		
VÅRSTEMNING med allsang, 
Promenaden, Prosjektkor 7318 m.fl.  
– mer info kommer.

Søndag 17. mai
Grunnlovsdagen
Lensvik kirke kl. 10.30: Gudstjeneste 
ved Atle Ølstørn
Takkoffer til menighetens barne- og 
ungdomsarbeid.

Søndag 14. juni
3. søndag i treenighetstiden
Frosta Bygdetun kl. 12: Skaper-
verkets dag. Prost Dagfinn Thomas-
sen med flere. 

Søndag 28. juni
5. søndag i treenighetstiden
Matt 7:15–20
Agdenes kirke kl. 11: Gudstjeneste 
ved Atle Ølstørn.
Takkoffer til Det Norske Misjons–
selskap

Returadresse: 7316 
Lensvik

AGDENES LENSVIK INGDALEN


